【字体: 大中小】

2014年西部海外高新科技暨高端人才洽谈会战略性新兴产业生物医药专场在成都举行

日期: 2014年11月06日 四川省科技厅

2014年10月20日,"2014年西部海外高新科技暨高端人才洽谈会战略性新兴产业生物医药专场"在成都成功举办。会议由由省科技厅、省外事侨务办、美国华人生物医药协会、加拿大中国专业人士协会、全法科技协会共同举办,省卫计委、省药监局、省中医药局、成都市科技局等协办。四川省人民政府副省长陈文华出席会议并致辞,会议由科技厅厅长刘东主持。美国华人生物医药协会会长魏紫萍等100余位海外专家和学者,省级有关部门及70余家省内重点生物医药园区、科研院所、企业和金融机构参加了会议。

陈文华省长在讲话中指出,四川已成为国家重点生物医药研发创新中心和产业基地,四川高度重视引智、 引资和科技创新工作,不断优化创业、就业环境,此次会议的召开必将为四川汇聚海内外英才,创新创业西部 产业,推动四川生物医药产业发展。

刘东厅长表示,会议的召开对于促进全省生物医药界的对外交流提供了一次珍贵、有益的机会,希望海外嘉宾和省内生物医药产学研单位扩大合作交流,促成优秀项目和人才落地四川,实现共赢发展。

会上,周孟林副厅长介绍了本省生物医药产业发展情况,美国华人生物医药协会魏紫萍会长、全法科技协会图卢兹分会丁力会长介绍了生物制药发展趋势。美中生物医药协会会长钭理强、美国纳米医学研究院首席科学家魏启明等海外专家进行了项目推介,成都天河生物医药科技园等省内生物医药园区、企业进行了项目和人才需求介绍,与会各方在现场开展了积极的沟通交流。此次活动共汇集了70余项生物医药领域高新科技项目。科技厅提前将项目汇编及人才信息表面向全省生物医药园区、科研院所和企业进行了发布,开展了项目和人才需求的初步收集和对接,收集到了67项项目和人才需求意向。山信药业分别与丁力会长、何晓东博士达成了合作意向并成功签约。

▮ 打印本页 🕦

